

时光不老,我们不散 中央商场80周年华诞盛典,大谢全城

1月12日,南京中央商场无疑将是全城最瞩目的地标,这家有着80载辉煌历史的老字号百货将迎来80周年庆典。峥嵘80载,中央商场承载了太多的消费记忆。其间风华正茂的消费者或许已成为白发老者,呱呱坠地的婴儿或许已步入而立之年,在80周年庆典到来之际,中央商场将拿出千万红利、万件商品,以全年最强的力度回馈消费者,一起倾听消费者最心底的声音。

现代快报记者 刘德杰



她们说,在这里与时尚邂逅

在老一辈眼中,中央商场是南京时尚的标杆。基于谋求“错位发展”的创新与尝试,中央商场通过品牌的“精耕细作”完成了品牌的提档升级。“如今在中央商场二楼,可以买到大牌服装,雅莹、米茜儿等很多品牌的品质都不错,一楼各大国际大牌化妆品,不出国门就可以买到。”在南京某高校任教的张女士说。

“五楼、六楼是我必逛的楼层,很多潮流新品第一时间可以买到。”

在南京某高校读书的周同学说,当下引入了jucy judy, Eland 咖啡,这次80周年庆jucy judy部分款打到六折,这个品牌可是少有折扣的。还有最近大热的亚瑟士在中央商场也有卖,加上80周年庆给力的活动,再也不用上淘宝比价了,在中央商场一次性搞定,关键是品质有保障。

她说,一直心系中央商场

回忆起年轻时在中央商场的购物经历,陈阿姨还是如数家珍。“记忆中的中央商场,是那个时代南京的时尚风向标。”陈阿姨说,上世纪八十年代,百货商场在家电销售中有着相当大的地位,买冰箱、洗衣机、缝纫机等大件家电,带给

市民的荣誉感不亚于现在的奢侈品。“家里的第一台缝纫机、第一台冰箱、第一台洗衣机都是在中央商场买的,缝纫机是飞天牌的,现在还能用。”陈阿姨说。

在陈阿姨看来,作为南京老字号商场的代表,中央商场俨然是时

尚风向标。而伴随着中央商场的提档升级、品牌更迭,如今走进中央商场,感觉是越来越有“国际范”。

在80周年庆典来临之际,中央商场也将拿出独家资源,为一直支持、伴随中央商场成长、发展的消费者带来全城最给力的购物盛宴。

精彩预告

80周年豪气不减 购买年货正当时

80周年豪气不减:1月8日-12日,购穿着类/床品当日单笔付现满299元即送100元店庆服饰礼券,先到先得!单票限送一张100元封顶。

2000抵200元、满5000抵600元封顶,特例除外。

多重豪礼,幸运当头:1月9日-10日期间,舞狮击鼓表演、联合“滴滴快车”全城送福利、消费任意金额即可获赠樱花茶杯蛋糕一份,还有免费星巴克兑换券可以领取,玩微信游戏,可以到店领取玩偶一个,详情关注店内海报。

生日现金红包任性送:1月9日-10日上午9:00起,顾客来店即送88元店庆生日现金红包!日限400份,每人限领1份,赠完即止。

大牌助阵折后再折:1月9日-10日,全馆购穿着类标杆品牌活动基础上再单柜累计付现满1000再抵80元现金、满

十大银行鼎力助阵:中央商场也将联合建设银行、华夏银行等十家银行推出满减、买赠等多重活动,详见店内海报。

他说,在这里遇到了爱

“十几年来南京读书,中央商场是来南京逛的第一个商场。”提起中央商场,于先生最难忘的还是和爱人在这里的第一次约会。“与爱人的第一次见面就是在中央商场南广场那边,谁想到,成就了自己的美好姻缘。”于先生说。

毕业后于先生留在了南京,几

年的打拼后,他和女朋友走进了婚姻的殿堂。“说起结婚,爸妈过来张罗布置婚房,首先推荐的购买地肯定是中央商场,结婚时的对戒也是在这儿买的。”在于先生看来,老字号的中央商场,带给自己的不仅是那个时代的购物情怀,更是一份值得珍藏的回忆。

如今周末闲暇,于先生一家人经常来中央商场转转,于他们而言,现在的中央商场不仅有丰富的商品,还有各种餐饮品牌的进驻,购物之余还可以享受美食。当然变化最大的还是南广场,新建的喷泉还有逼真的雕塑,在星巴克喝杯咖啡,总是让人有无尽的回忆。

持续抗霾 还得常备百年秘方的莱阳梨膏

特卖活动受火爆追捧,拨打 96060 快报电商为您配送到家

新年伊始,却是2016年的第一场重度雾霾,江苏省环保厅发布重污染天气黄色预警,南京市气象台也发布了今年第一个霾橙色预警。虽然一场及时雨让污染天气有所缓解,但这波污染只是逗号,霾将继续卷土重来。不过南京市民有了抗霾佳品,今冬可以轻松应对了。



众多市民火爆抢购莱阳梨膏

元旦1-3日,始于明朝秘方古法熬制的梨润堂梨膏首次登陆南京,亮相快报电商旗舰店,众多市民赶来“尝鲜”。不少久咳不止的市民表示,这个产品真是来得及时又贴心。前来购买梨膏的市民里,有不少第一次听说梨润堂梨膏,想来尝鲜的,还有读者说看了介绍希望给老人买正宗莱阳梨膏作为礼物,回家孝敬父母。一些前几天刚买过礼盒的回头客,通过工作人员介绍,了解到梨润堂梨膏不仅有莱阳梨独具特色的口感,对有老慢支、抽烟、肺不好的人更有“润物细无声”的长久效果。一位带着孩子的妈妈说:“与其咳嗽了买药吃,不如趁快报搞活动,备一些货,每天喝一勺莱阳梨膏,纯正古法熬制,无添加,加上现在的买赠促销力度绝无仅有,非常超值!”



快报直接配送到家,省心又省力

莱阳梨膏是一款纯正、天然、健康的高端产品,传承百年古法,九滤九炼,10斤莱阳梨才能熬制出1斤梨膏,采用鲜果原浆熬制,纯度百分之百,不含任何食品添加剂、防腐剂、增稠剂、色素等,具有很高的药用价值。经常服用,能养阴润肺、生津止渴、清咽利喉、降火除燥、和胃化痰,尤其适合老年人、小孩子风热感冒后的咳嗽、咽痛。不少读者打来热线,说上周没来得及买,现在哪里能买到?甚至有人问喝完了还想再买怎么办?为了解决这一难题,现在拨打025-96060,即可直接配送到家,省心省力。

一碗暖心滋补的粥,首先得有一款营养丰富的米

现订购软糯清香的新鲜香米,送500克香米!年前最后一波,新米将直接送到您家!

我们这次隆重推荐一款既适合煮粥又适合煮饭的苏北金湖大米—淮粳5号。淮粳5号,原代号“淮9508”,是淮南市农科所杂交选育而成的迟熟中粳新品种,2000年通过省品种审定委员会审定。这款米颜色微黄,甘平,健脾益胃,其中含有丰富的蛋白质,所含人体必需的氨基酸也比较全面,还含有脂肪、钙磷、铁及B族维生素等多种营养成分。值得一提的是,粳米的糙米比精白米更有营养,它能降低胆固醇,减少心脏病发作和中风的概率。

新米买赠活动参与如下:

- 1.凡订购新米即赠500克装一袋,数量有限,额满为止。
- 2.本活动只限南京主城区的读者,多买多送。
- 3.预售一周,1月13日陆续发货。



优惠价: **64**元 (10kg装)

过年送什么? 送米最实惠。新鲜安全有保证。

民以食为天,食以米为先。大米是咱家天天都要吃的东西,还是要吃点靠谱的,既要安全放心的,也要口感好的,过年啦,吃点好大米吧!

餐桌“神器”—饭菜保温板

现拨打025 96060 订购热线,前20名赠送现代快报定制草鸡蛋一箱(30枚装)。

保温板的优点:

- 1.高效节能真心省钱:保温板将电能通过高效的发热组件转化为热能,200W和300W两款产品,超省电,每小时仅5分钱的电费。
- 2.操作简单功能齐全:只要将开关打开,两三分钟就能达到保温效果,老人也能方便使用。饭菜保温、温酒、煮茶、烘坚果,冬季好帮手。
- 3.原汁原味健康营养:避免营养流失,原汁原味地保留食物刚烧出来的鲜美口感。



现代快报为您推荐:

中号保温板(50×35cm,可放4-5盘菜)原价576元,优惠价 **288**元;
大号保温板(65×48cm,可放8-10盘菜)原价796元,优惠价 **398**元;
两款颜色可供选择:黑底白点、酒红色。